

**Отчет о проделанной работе в летний –  
оздоровительный период 2017 года**

**в МКДОУ «Детский сад № 5 «Яблочко» села  
Новозаведенного»**

**ЦЕЛЬ:** сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей с учетом их индивидуальных особенностей. Полное удовлетворение потребности организма в отдыхе, творческой деятельности и движении.

**ЗАДАЧИ:**

1. Создать условия, обеспечивающих охрану жизни и укрепления здоровья детей,  
предупреждение заболеваемости и травматизма;
2. Реализовать систему мероприятий, направленных на оздоровление воспитание детей, развитие самостоятельности, инициативности, любознательности и познавательной активности, деятельности по интересам;
3. Продолжать формировать у воспитанников привычку к здоровому образу жизни,  
навыкам безопасного поведения, экологической культуры,
4. Повышать компетентности педагогов в вопросах летней оздоровительной работы, мотивации воспитателей на улучшение организации летнего отдыха дошкольников,
5. Обеспечивать методическое сопровождение для планирования и организации летней оздоровительной работы в ДО У;
6. Осуществлять повышение компетентности родителей по вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период

*Отчёт воспитателя разновозрастной младшей группы «Малыши-крепьши»  
Стешенко Татьяны Кузьминичны*

Для решения поставленных задач в летний период соблюдались следующие условия:

С целью организации водно-питьевого режима в нашей группе имелись в наличии индивидуальные кружки для детей, чайник с охлажденной кипяченой водой; организации закаливающих процедур (босо хождение, солнечные ванны, обливание ног), индивидуальные полотенца для рук, ног, душевая. Для создания безопасных условий пребывания детей в ДОО ежедневно проверялась исправность оборудования на прогулочной площадке, осматривался участок перед прогулкой на наличие опасных для детей предметов (гвоздей, битого стекла и т.д.). С наступлением жаркого периода во избежание перегрева воспитанники находились на прогулке только в головных уборах, пребывание дошкольников под прямыми лучами солнца чередовалось с играми в тени. В группе имеется аптечка первой медицинской помощи.

С целью организации физкультурно-оздоровительной работы в летний период наша группа перешла на режим дня в соответствии с теплым периодом года. Проводилась утренняя зарядка на воздухе согласно календарному планированию, закаливание детей: воздушные ванны, хождение босиком по оздоровительной дорожке (корректирующие дорожки), умывание, обливание ног. Выносной игровой инвентарь был пополнен и обновлен лопатками, ведерками, формочками для игр с песком, машинками. На террасе сделаны уголки «Конструирования», «Семья» «Магазин», «Центр художественно-эстетического развития», оформлена стена террасы, сделана тропа здоровья. С участием родителей был покрашен инвентарь площадки.

Наряду с этим в течение летнего периода проводилась работа по организации развлечений и досугов для детей согласно плану летнее оздоровительной работы. Были проведены мероприятия:

«Мой веселый звонкий мяч»



## «В гости солнышко зовет»



## «Мы растем сильными и смелыми»



Развлечения проводились на территории детского сада. Я считаю, что план летнее оздоровительной работы выполнен, дети меньше болели, играли в подвижные игры, с удовольствием шли в детский сад. Большое количество времени было отведено игровой деятельности на воздухе: подвижные игры, сюжетные игры различной тематики, дидактические игры. Много времени отводилось чтению художественной литературы: сказки, загадки, разучивание стихов, потешек, закличек.

С помощью дворника Татьяны Викторовны выращивалась рассада цветов, за которой с удовольствием ухаживали дети. Цветы получились замечательные! Была проведена работа с родителями: консультация «Безопасность детей летом», «Отдых с ребенком летом», «Дети на дорогах», «Расти здоровым, малыш», «Лето

пора закаляться», «О профилактике ОКИ» «Адаптация к условиям ДОУ» «Игры на дороге – как учить детей осторожности» сделаны папки передвижки на каждый летний месяц, «Безопасность детей летом», «Дети на дорогах», «Расти здоровым, малыш».

За летний период дети разучили упражнения, новые подвижные игры: «Вороны и воробьи», «Ловушки в кругу», «Рыбаки и рыбки», «Светофор», «Третий лишний»

Для оздоровления детей мы использовали различные средства физического воспитания в комплексе: рациональный режим, питание, закаливание, различные виды двигательной активности (утренняя гимнастика, физминутки, развивающие упражнения, спортивные игры, досуги, спортивные занятия).

Считаю свою работу за летний период насыщенной, что план летнее оздоровительной работы выполнен, дети меньше болели, играли в подвижные игры, с удовольствием шли в детский сад. Спасибо родителям за помощь!



*Отчёт воспитателя разновозрастной старшей группы «Дружная семейка»  
Руденко Любови Александровны*

Основную часть времени дети проводили на свежем воздухе. Прием детей, гимнастика, игровая деятельность и другие мероприятия организовывались на свежем воздухе. Акцент был сделан на повышение двигательной активности детей через подвижные игры, спортивные развлечения, выносной материал. Дети охотно работали в цветнике, на огороде, участвовали в сюжетно-ролевых играх, играх с водой и песком, организовывали театрализованные представления, разыгрывали игровые ситуации на площадке.

В июне мы провели праздник «Спортивная карусель» в целях воспитания чувства радости от участия в коллективной деятельности.



Также в гости к воспитанникам приезжал кукольный театр «Лукоморье». Они показали спектакль о правильном питании, главным героем которого стала девочка Катя, которая питалась вредными продуктами. Юные зрители тепло приветствовали героев сказки, дружно аплодировали и задорно смеялись, получили полезную информацию о правильном питании.



Мы с ребятами ходили на экскурсию в аптеку. Фармацевт рассказал очень много полезной информации о лекарственных растениях.



Посетили сельскую библиотеку, где дети стали участниками различных конкурсов, получали сладкие призы.



Совместно с родителями воспитанников была организована выставка рисунков «По страницам сказок». Ребята закрепили знания о русских народных сказках.



В июле провели развлечение «Радуга» где закрепляли с детьми цвета радуги.



В августе, в рамках тематической «Недели спорта» мы провели праздник «Здоровому всё здорово» в целях формирования у детей понятия здорового образа жизни.



В период летней оздоровительной работы родители активно привлекались к благоустройству участков ДОО. Были покрашены на участке цветочные клумбы, малые формы, заполнена песком детская песочница. Родители помогли приобрести рассаду цветов, папы помогли в ремонте песочницы.

Оздоровительная работа основывалась на закаливающих процедурах, таких как воздушные и солнечные ванны, хождение босиком, утренняя гимнастика и гимнастика после дневного сна, обливание всего тела, игры с водой и песком. В течение всего дня чередовались виды деятельности детей для того, чтобы правильно организовать отдых и игры. Дети с удовольствием слушали сказки, стихи, рассказы и песни о лете.

Все запланированные мероприятия по летней оздоровительной работе реализованы в полном объёме.



## *Отчёт подменного воспитателя Саркисян Александры Сергеевны*

На протяжении всего летнего периода, я, как подменный воспитатель, регулярно с детьми проводила оздоровительную работу, закаливающие мероприятия и использовала здоровьесберегающие технологии: утренняя гимнастика, гимнастика после сна, физкультминутки, хождение босиком по полу, обливание водой, босохождение и воздушные ванны. Все мероприятия проводились согласно графику основного воспитателя.

А так же для детей мною были проведены развлечения:

### *«Лето в гости к нам пришло»*

Цель: Совершенствовать двигательные умения и навыки в играх.  
Способствовать развитию творческого воображения и дружелюбия.  
Создание радостного настроения и эмоционального подъема у детей.

### *«Путешествие в страну здоровья и спорта»*

Цель:

Воспитывать бережное отношение к своему здоровью.  
Закрепить знания о значении витаминов для здоровья человека.  
Воспитывать у детей культурно-гигиенические навыки.

### *"В страну здоровья»"*

Цель:

Формировать у детей навыки здорового образа жизни, учить заботиться о своем здоровье; приобщать детей к регулярным занятиям физкультурой;  
закреплять знания о необходимости быть чистыми, а также пользе витаминов и их значении для жизни и здоровья человека.

Развивать познавательно - эмоциональный интерес, двигательную активность детей.

Консультации для родителей : «Безопасность ваших детей на дорогах»; « Дети на дороге-как учить детей безопасности».